



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

13 ОКТЯБРЯ
СУББОТА 2012

6+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, работники сельского хозяйства!

Уважаемые труженики агропромышленного комплекса! Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем работника сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности.

Крестьянский труд - один из самых древних на земле, самых нелегких, но и самых почитаемых. Даже в век информационных технологий люди, работающие на земле, пользуются особым уважением и авторитетом в обществе.

Сельское хозяйство - ключевой сектор экономики Кировско-

го района. Результаты, которых добиваются сельхозпроизводители, имеют прямое влияние на социальное самочувствие нашего населения. Плодами своих трудов по праву могут гордиться все наши земляки, посвятившие свою жизнь сельскому труду.

Спасибо вам за высокий профессионализм и преданность избранному делу. Здоровья вам и всего самого доброго.

Сергей ВИНИКОВ,
глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.

Всех жителей станицы Советской и хутора Липчанско-Красненское и сердечно поздравляю с 235-й годовщиной со дня основания станицы Советской. В этот замечательный день желаю вам, дорогие станичники, стабильности, крепкого здоровья, радости и всевеческого благополучия. Особые поздравления тем, кто трудится в сельском хозяйстве, ведь завтра в России отмечается ваш профессиональный праздник и пусть для всех без исключения все незадачи и трудности останутся позади, а впереди будут только счастье и успех.

Сергей СТАРЦЕВ, глава муниципального образования Советский сельсовет.

Тружеников колхоза имени Калинина и всех стариков колхозного производства сердечно поздравляем с профессиональным праздником!

Труд хлеборобов и животноводов неслыхан, необъятен, без границ. Каждый кусок хлеба на столе невозможен представить себе жизнь на Земле. И очень хочется, чтобы труд этот получил достойную оценку и поддержку на всех уровнях.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, достатка, любви и благополучия в семьях, стабильности и чувства удовлетворения от своей работы.

Чтобы ваш труд приносил вам и радость, и материальное благосостояние, а кипризная земля - погода не строила препон, а помогала всегда и во всем!

Правление колхоза имени Калинина.

Ко Дню работников сельского хозяйства около 20 тружеников района отмечены министерствами Ставропольского края и России. Так, доярка колхоза имени Калинина Наталья Глиникоша и водитель этого же хозяйства Александр Михайлов награждены бла-

Поздравляем с наградами!

годарностями министерства сельского хозяйства Российской Федерации. Министр крестьянско-фермерского хозяйства «Ерошенко» станицы Советской Виктор Макаров отмечен почётной грамотой

министерства сельского хозяйства Российской Федерации. А тракторист ООО «Коммаяк» Сергей Гуськов награждён почётной грамотой губернатора Ставропольского края.

(Соб. инф.)



Учим молодых мужеству и отваге

В этом году одна из старейших и самых массовых организаций в нашей стране - Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту - отмечает свой 85-летний юбилей. Образовалось оно в январе 1927 года на первом съезде ОСОВИАХАМА: так тогда называлось общество. В его рядах прошли начальную подготовку и получили путёвку в жизнь легендарные лётчики Валерий Чкалов, Михаил Громов и Валентина Гризодубова, прославленные авиаконструкторы Александр Яковлев и Олег Антонов, конструктор ракетно-космических систем Сергей Королёв. В годы Великой Отечественной войны на фронте ушло свыше половины состава

оборонного общества. Тысячи его воспитанников награждены за боевые подвиги, мужество и отвагу орденами и медалями, удостоены звания Героя Советского Союза. Среди них Алексей Маресьев, Александр Матросов, Александр Покрышкин и многие другие, чьи подвиги живы и сегодня.

Обо всём этом и многом другом в честь юбилея рассказали работники местного отделения РОСТО (ДОСААФ) на уроке мужества в 13-й школе. Перед ребятами выступили председатель отделения Юрий Душенко и начальник отделения по призыву отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Андрей Устинов. Кста-

ти, связка ДОСААФ-военкомат-армия по-прежнему эффективна: в обществе готовят водителей категории С и многоцелевого лёгкого бронированного тягача, а также специалисты всегда нужны в армии. Внимательно слушали председателя Совета ветеранов района Михаила Андриенко, расспрашивали и боевой службе в Афганистане Александра Ерёмину. А специалист центра по работе с молодёжью Наталья Ульянова напомнила о ещё одной странице воинской славы России, тоже юбилейной, - Бородинском сражении.

Аналогичные уроки прошли во всех школах города.

Анна СИМОНОВА.

Земля отзывчива: что в нее вложишь, то и получишь в ответ

Уфилина «АгроМарьинский» свыше 8100 гектаров земли. Чуть больше половины занимают озимые, остальное - кукуруза, подсолнечник, горох, соя. Хозяйство участвует в федеральной инвестиционной программе по обновлению техники, рассчитанной до 2017 года. Постепенно избавляются от старых машин и пересаживаются на новые. Так, в этом году приобрели пять мощных производительных отечественных комбайнов «Торум-740», ещё один трактор «Джон Дир» с полным шлейфом орудий к нему и механическую сеялку этой же фирмы, высокопродуктивный самоходный опрыскиватель. Так что в осенний сев пошли полностью уже новые сеялки и посевные комплексы. Новая техника не только облегчает труд, делает его комфортным, но и позволяет все операции выполнять гораздо быстрее

и качественнее. Затраченное время сокращается, а производительность труда растёт. Так что, похоже, международная

зерновая компания, в которую входит филиал, пришла на эту землю всерьёз и надолго.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ В районной администрации Готовимся к зиме

Вот и лето прошло. На носу 15 октября. Насколько мы готовы к началу отопительного сезона?

О готовности ГУП СК ЖКХ доложил его генеральный директор Вячеслав Ковалчук. На подготовку планировалось потратить свыше трёх миллионов рублей. Все они освоены. Больше миллиона пошло на теплоснабжение. Подготовлены 12 котельных, свыше 23 километров тепловых сетей, более 300 метров ветхих сетей заменены. В частности, поменяли ветхие наружные трубопроводы горячего водоснабжения к жилому дому по улице Продольной и заменили участок теплотрассы к многоэтажному дому по улице Красной в Новопавловске.

Около километра 900 метров заменено ветхих водопроводных сетей. Особенно много - в станице Советской, велись также работы в Новопавловске и Маринской. В селе Горнозаводском продолжается реконструкция водонапорной башни Рожновского.

К началу сезона подготовлены 26 жилых домов. В восьми многоквартирных домах отремонтирована система отопления, в четырёх - освещение в подъездах, в пяти вместо старых дверных блоков установили новые, стальные. Кроме того, чинились кровли, канализации, приводились в порядок подъезды, цоколи и так далее.

Отремонтированы 25 и изготовлены пять контейнеров для мусора.

Озвучил директор и задолженность. Само предприятие

свыше полумиллиона задолжало «Ставрополькоммунэлектро» и более 750 тысяч - «Ставропольрегионгазу». По его словам, задолженность будет погашена к началу отопительного сезона. Наконец, свыше шести с половиной миллионов должны самому ЖКХ, и львиная доля этой суммы - долги населения.

ООО «Нептун» подготовлено к работе свыше ста километров водопроводных сетей на территории Зольского, Комсомольского сельсоветов и посёлка Фазанного. Менялись насосы в артезианских скважинах, ремонтировались смотровые колодцы и оборудование. Менялись и ветхие сети. В Комсомольце - по улицам Клубной, Кирова, Лермонтова, Октябрьской, в посёлке Прогресс - по улице Комсомольской. Всего заменено почти 480 метров. Кроме того, заменено 1280 метров частных водопроводов.

МУП «Надежда» Новосредненского сельсовета подготовило 14 водонапорных башен, поменяло 400 метров ветхих сетей, установило 55 счётчиков, частично отремонтировало здания насосных станций. В Орловке МУП «Коммуналщик» отремонтировало три глубинных насосов. По словам директора, 90 процентов водопроводных сетей изношены; пока планируется заменить лишь 500 метров трубопровода на хуторе Пегушин.

(Окончание на 2-й стр.)

Земля отзывчива: что в нее вложишь, то и получишь в ответ

(Начало на 1-й стр.)

Руководит филиалом Андрей Пататуриин. В этом году он награждён почетной грамотой министерства сельского хозяйства Российской Федерации и в составе делегации Ставропольского края принял участие во Всероссийском фестивале «Золотая осень» в Москве.

Родился он в селе Варениковском Степновского района. Мама преподавала химию в школе, отец работал в совхозе механизатором. В 1973 году во время уборки он намолотил 13 тысяч центнеров зерна – больше всех в районе – и был награждён орденом Ленина.

Андрей после четвёртого класса уже был у отца штурвальным. Так шесть сезонов подряд отработал, ешё будучи школьником, потом – в студенческих отрядах комбайнером. Учился, естественно, в Ставропольском сельскохозяйственном, на агронома. С детских лет незаметно обосновалась и проросла в нём любовь к хлебу, к земле. И после окончания школы, когда пришла пора выбирать профессию, выбора как такового не стояло: он уже знал, кем будет.

С тех пор прошло больше 30 лет. Закончил институт, отслужил в армии, работал агрономом отделения, управляющим, заместителем председателя и главным агрономом. Последние пять лет руководит филиалом «АгроМарынский» ОАО «АгроХлебопродукт».

«Нет, не показал, – говорит он, отглядываясь назад. – Меняется техника, но отношение к земле остаётся неизменным. Её не обманешь: что дашь ей, как обижиши, то и получишь в ответ. И задача хлеборобов остаётся одна и та же: вырастить урожай и бережно обращаться с землёй. Главное в сельском хозяйстве, как и везде, – люди, которые любят свою работу и преданы земле. Здесь нельзя быть разочарованы. Надо чётко отдавать себе отчёт: любая нечестиво выполненная операция способна загубить результат труда всего коллектива».

Андрей Иванович не скрывает своих приоритетов. Это – отношение к людям, которых он ценит по профессиональным и человеческим качествам. В хозяйстве немало настоящих профессионалов, на которых можно смело положиться. Среди них братья Степанчук. Андрей работает на тракторах «Джон Дир» и МТЗ-82, Александр – на МТЗ-1221 и К-744, оба садятся за штурвал комбайна «Торум-740». То есть участвуют практически во всех видах работ – сеют, пашут, убирают – и всё делают добровольно. Называет он и таких механизаторов, как Владимир Линников, Сергей Зайцев, Виктор Чеканов, Сергей Щибриков, Владимир Золотарёв, Сергей Гейворонский, Иван Черкасов. К сожалению, всех перечислить невозможно: в коллективе трудится свыше ста человек.

Труд на земле тяжёл. Рабочий день самого руководителя начинается в семь утра планёркой со специалистами, где ставятся задачи на день. И заканчивается с заходом солнца, а чаще и того позже. И так – круглый год. Это миф, что жатва – самое напряжённое время для хлебороба. Заканчивается уборка ячменя и пшеницы – подходит пора убирать подсолнечник и кукурузу, сою. За ними надо подработать почву, подготовить под сев, посеять озимые. Во время весенних полевых работ и осеннего сева в поле приходится пропадать сутками. Хозяйство насыщено культурами, одна операцияцепляется за другую. И то, что зимой крестьянин делает нечего, тоже миф. Хотя в отпуск ходят обычно в это время, работа находится и в зимнюю пору: борьба с грызунами, отчёты, документация.

Что же даёт силы не только не бросить этот каторжный труд, но и любить его? «Мы видим результаты, – отвечает Андрей Иванович. – Видим, как всходят зёрна, развиваются ростки, наливаются колосья. Весь путь от прорастания

семечка до уборки проходит на наших глазах. И если всё хорошо, то ты смотришь и радуешься».

Да, если всё хорошо... Это-то самое горькое: не всё зависит от тебя, от твоей грамотности и расторопности. Ты можешь выложить на все сто, но если не дает бог дождя или, наоборот, дает чересчур много... Вот так и живёшь – в постоянной заботе и тревоге о том, чтобы вовремя выпал дождик, чтоб зима слишком рано не наступила.

Этот год всех хлеборобов района буквально испытывал на прочность. Марьинцам досталось сдва ли не больше всех: по ним ещё и град прошёлся, пострадало до 70 процентов всех площадей. Но, назло всем стихиям, урожай получили достойный. Даже в такой год выполнили план по урожайности подсолнечника, кукурузы, сои. И это – заслуга всего коллектива.

Полтора года назад в хозяйство пришли молодые специалисты. Среди них – Василий Пататуриин. Он практически повторяет путь отца. «Они с детских лет со мной, – говорит о сыновьях Андрей Иванович. – Детский сад на ремонт закрыли, куда их? Со мной по полям, с дедом на уборке. Порулить, покосить, поесть вместе со всеми на свежем воздухе».

«Так что передо мной тоже выбора не стояло, – улыбаясь, подтверждает Василий Андреевич. – Тот же Ставропольский сельхозинститут, агрономический факультет. Труд действительно очень напряжённый, нередко сутками приходится работать. Вот как сейчас. Идёт сев, стараемся уложитьться в оптимальные сроки. Техника позволяет работать круглогодично. Но с ней должен быть специалист. Я, как агроном, должен поставить трактор с одного поля на другое, перенастроить на другой сорт, выверить все параметры. Вот тут мы опять вернулись к кадрам: три трактора заняты на обработке почвы, и от шести



человек, ими управляющих, во многом зависит, какой в конечном счёте урожай получит хозяйство. Вот вам человеческий фактор в полный рост».

«Работать действительно большую часть времени приходится без выходных», – продолжает Василий. – Мало того, что в поле, ещё и с документами надо управляться. Подходит конец месяца – надо всё сдать. Помогает настрой на конечный результат. Отец правильно говорит: год ты выращиваешь, год ухаживаешь и видишь, что получил в итоге. Если где-то не успел, прошляпил – это сразу отразится. Вот в прошлом году кукурузу сеяли, я как раз с ней сфотографирован. Венгерский гибрид. Всё время поселяли, вовремя всё сделали, и влажность была хорошая, и кукуруза в зерне дала до 80 центнеров

с гектара. Конечно, это радость, и какая! Ради неё и переносишь все трудности».

Второй из сыновей, Максим, тоже закончил Ставропольский сельхоз, он инженер-механик. Пока занимался бизнесом, но земля влечёт и его. Летом приехал, поработал штурвальным, три бункера намолотил. «Теперь, – говорит, – могу год хлеб спокойно есть».

Среди совсем младшего поколения пока одна внучка, Ксения. В своём трёхлетнем возрасте она уже успела на комбайн поездить, на сеялке, уже различает кое-какие культуры и чётко знает, где папины поля. Так что, вполне вероятно, у династии Пататуриных будет продолжение.

Оксана ВОРОПАЕВА.
(Фото Сергея Хижника.)

◆ В Думе Ставропольского края

Остроту вопросы не теряют

Председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента.

Председатели парламентских комитетов проинформировали о ходе подготовки законопроектов, а также проведённых мероприятий. Пётр Марченко, возглавляющий комитет Думы по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству рассказал об итогах работы по изучению состояния в крае мемориалов и воинских захоронений. В настоящее время из шестисот памятников в земледелии ремонте нуждаются 204. Ориентировочная стоимость работ – 236 млн. рублей. Основные проблемы заключаются в нехватке финансовых и отсутствии балансодержателей мемориальных сооружений. По словам депутата, в настоящее время прорабатываются возможности участия края в федеральной программе по сохранению памятников. Этот вопрос будет на контроле у комитета, поскольку уже не за горами

празднование 70-летия победы в Великой Отечественной войне.

Пётр Марченко и председатель думского комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Валерий Калугин также сообщили о ходе подготовки в рамках «правительственного часа» на очередном заседании Думы отчёта начальника Главного управления МВД России по краю о деятельности полиции. Кстати, одним из его вопросов станет непростое положение службы участковых инспекторов.

В некоторых муниципалитетах сложилась критическая ситуация с предоставлением сотрудникам этих подразделений служебных помещений и жилья. Депутаты высказали предложение о подготовке по этой проблеме совместного обращения от регионов в рамках очередного заседания Северо-Кавказской парламентской ассоциации.

На предстоящей неделе планируется продолжение выездной работы законодателей в ряде городов и районов Ставропольского края. Так, председатель комитета по промышленности, энергетике, строительству и ЖКХ Геннадий Ягубов отметил, что в рамках изучения хода реализации закона о дорожном фонде, планируется

выезд в город Зеленокумск. Елена Бондаренко, возглавляющая комитет Думы по культуре, молодёжной политике и физической культуре и СМИ, проинформировала о выездном рейде в Андровский район. В его рамках будет изучено состояние районной прессы и телевидения.

Юрий Белый обратил внимание коллег на то, что в Думу скоро поступит проект краевого бюджета на следующие три года. Столь серьёзный документ требует напряжённой работы депутатского корпуса. Особое внимание спикер попросил уделить анализу средств, предусмотренных на реализацию краевых целевых программ и эффективности их исполнения. Председатель комитета по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике Игорь Андрющенко отметил, что при соблюдении сроков передачи в парламент проекта главного финансового документа края публичные слушания по бюджету можно будет провести 23 октября.

На совещании также обсуждалось участие депутатов в кампаниях по формированию Советов в ряде районов края и другие актуальные вопросы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ Спорт

Ветераны не подкачали

В Ставрополе прошёл четвёртый краевой турнир среди ветеранов спорта по мини-футболу, посвящённый памяти игрока ставропольского «Динамо» С. Осиева. В турнире участвовали 13 команд региона, среди них – «Каскад» Кировского района. Уступив лишь командам – представительницам красного центра, наши футболисты заняли почётное третье место. Домой они привезли медали и кубок. В лице главы администрации района В.Ф. Лукиниова команда благодарит всех, кто помог ей принять участие в турнире.

Константин НЕТЕСОВ, начальник отдела АКМР по физкультуре и спорту.

◆ В районной администрации

Готовимся к зиме

(Начало на 1-й стр.)

Отдельно отчитывалась главный врач центральной районной больницы Светлана Алиева. Она отметила, что продолжается капитальный ремонт детского отделения, уже освоено свыше двух миллионов 230 тысяч рублей. Более 630 тысяч пошло на ремонт подвала и первого этажа пищеблока, в том числе проистекли трубопроводы канализации и водоснабжения. Около 300 тысяч ушло на ремонт палат неврологического отделения и почти сто – на ремонт административных помещений. Изготовлен проект на газификацию здания фельдшерско-акушерского пункта в селе Новосреднем. Приобретены котлы, батареи, сейчас ведутся работы. Идут монтажные работы в Комсомольской амбулатории: там устанавливаются два стопительных котла.

(Соб. инф.)

Начальник отдела образования Татьяна Семёнова проинформировала, как готовятся к отопительному сезону образовательные учреждения. В детских садах «Искорка» и «Росинка» поставлены новые котлы, в школе и детском саду станицы Старопавловской отремонтированы системы отопления. В «Алёнушке» установлены циркуляционный насос и сигнализаторы загазованности. В трёх детских садах устанавливается новое котельное оборудование, в Коммаяской школе ремонтируется система отопления. И это, и другое сразу делается в детском саду имени Тутова; там сумма вложений превышает два миллиона 860 тысяч рублей. По словам Татьяны Васильевны, до 15 октября всё будет готово.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 15 по 21 октября

Понедельник, 15

1 канал
5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать»
13.00 Т/с «На край света» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Однолюбы» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)

0.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30,
19.40 Вести края
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 1.00
Вести
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.00 «Все будет хорошо!» (16+)
13.00, 16.45 Дежурная часть
14.00 Т/с «Ефросинья. Таинская любовь»
15.00 Т/с «Кровинушка»
17.00 Т/с «Принцесса и нищенка» (12+)
17.30 Футбол. Россия - Азербайджан

20.30 «Спокойной ночи, ма-

льши!»
20.40 «Прямой эфир» (12+)
21.30 Т/с «Жизнь и судьба» (12+)
23.25 «АЛСИБ. Секретная трасса»
0.30 «Девчата» (16+)

Россия К

7.00 «ЕвроНьюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 «Генералы в штатском»
11.45 Х/ф «Запомни меня так»
12.00 «Больше, чем любовь»
12.30, 18.40, 20.45, 23.00, 23.30
Док. фильмы
15.10 «Пешком...»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
16.00 Х/ф «Каштанка»
16.35 «Успокорение»
17.25 Фильм «Вдохновлен-

ный Бахом»
18.25 «Важные вещи»
19.00 «Жизнь замечательных идей»
19.45 «Главная роль»
20.05 «Сети. Нескучная классика...»
21.30 «Academia»
22.15 «Тем временем»
22.55 «Тайны души»

ки» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.20 Т/с «Инспектор Купер» (16+)
21.25 Т/с «Пятница. Глава вторая» (16+)
23.35 Т/с «Проснемся вместе?» (16+)

ТВЦ

6.00 «Настроение»
8.35 Х/ф «Возвращение Мухтара» (16+)
8.35 Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
9.30, 15.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 18.00, 19.00, 23.15
Сегодня
10.40 Ток-шоу «Врачи» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 19.30, 0.05
События
11.50 «Постскриптум» (16+)
12.00, 20.15, 21.05 Док. фильмы
12.00 «Живут же люди» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.25 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)
17.40 «Говорим и показываем» (16+)

16.30 Т/с «Генеральская внучка» (12+)
17.15 «Наша любовь» (16+)
18.40 «Право голоса» (16+)
21.55 Т/с «Охотники за бриллиантами» (16+)
0.40 «Футбольный центр»

REN TV

6.00 Мультфильмы (6+)
6.30 «По закону» (16+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Кумиры» (16+)
7.30 «Чистая работа» (12+)
8.30, 12.30, 17.30, 19.30 - «Д» (16+)
9.00, 13.00 «Званный ужин» (16+)
10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)
11.00 «Звездные истории» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)
14.45 «Деловая Москва»
15.30 Мультфильмы
16.40 «Треугольник» (16+)
16.30 Т/с «Генеральская внучка» (16+)

16.00 «Любовь 911» (16+)
17.00 Т/с «Сладки» (16+)
18.00 «Терни одаренных» (16+)
20.00 «Территория заблуждений» (16+)
23.00 Х/ф «Платок измерения» (16+)

THT

7.00, 7.35, 8.00, 8.30, 8.55, 9.25, 10.20, 10.40, 11.40 Мультфильмы
11.20 Х/ф «На грани» (16+)
13.30, 19.00, 20.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00, 18.45 «Информбюро»
14.30, 23.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 18.30, 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Реальные паданы» (16+)
19.30 СИФ
21.00 Х/ф «Чего хочет девушка» (16+)

Вторник, 16

1 канал
5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать»
13.00 Т/с «На край света» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Однолюбы» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)

0.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30,
19.40 Вести края
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.55 Вести
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.00 «Все будет хорошо!» (16+)
13.00, 16.45 Дежурная часть
14.00 Т/с «Ефросинья. Таинская любовь»
15.00 Т/с «Кровинушка»
17.00 Т/с «Принцесса и нищенка» (12+)
17.30 Футбол. Россия - Азербайджан

21.20 «Спокойной ночи, ма-

льши!»
21.30 Т/с «Жизнь и судьба» (12+)
23.10 «Специальный корреспондент» (16+)

Россия К

6.30 «ЕвроНьюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 «Генералы в штатском»
11.45 Х/ф «Запомни меня так»
12.00 «Испытатель: парадокс об авторе»
13.35, 18.40, 20.45, 23.00 Док. фильмы
15.10 «Пешком...»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
16.00 Х/ф «Каштанка»
16.35 «Успокорение»
17.25 Фильм «Вдохновлен-

17.25 «Эпоха Барокко»
18.00 «Важные вещи»
19.45 «Главная роль»
20.05 «Власть факта»
22.16 «Игра в бисер»
23.50 Х/ф «Черный монах»

19.30 Т/с «Инспектор Купер» (16+)

21.25 Т/с «Пятница. Глава вторая» (16+)
23.35 Т/с «Проснемся вместе?» (16+)

15.15 «Барышня и кулинар»
18.40 «Право голоса» (16+)
20.15 Д/ф «Жаждость: больше, чем жизнь» (16+)
21.55 Т/с «Охотники за бриллиантами» (16+)

18.00 «Терни одаренных» (16+)
20.00 «Территория заблуждений» (16+)
23.00 Х/ф «Платок измерения» (16+)

THT

7.00, 7.35, 8.00, 8.30, 8.55, 9.25, 10.20, 10.40, 11.40 Мультфильмы
11.20 Х/ф «Чего хочет девушка» (16+)
13.30, 19.00, 20.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00, 18.45 «Информбюро»
14.30, 23.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 18.30, 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Реальные паданы» (16+)
19.30 СИФ
21.00 Х/ф «Следаки» (16+)

Среда, 17

1 канал
5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать»
13.00 Т/с «На край света» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/с «Развод» (16+)

23.30 «Вечерний Ургант» (16+)

0.20 Т/с «Без свидетелей» (16+)

Россия 1

5.00 «Утро России»
5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35,
8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30,
19.40 Вести края
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/с «Кулагин и партнеры» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.55 Вести
11.50 Т/с «Тайны следствия» (12+)
12.00 «Все будет хорошо!» (16+)
13.00, 16.45 Дежурная часть
14.00 Т/с «Ефросинья. Таинская любовь»
15.00 Т/с «Кровинушка»
17.00 Т/с «Сердце матери» (12+)
17.30 «Спокойной ночи, ма-

льши!»

20.40 «Прямой эфир» (12+)

21.30 Т/с «Поединок» (12+)

Россия К

6.30 «ЕвроНьюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 «Генералы в штатском»
11.45 Х/ф «Арбатский мотив»
13.05, 13.35, 18.40, 21.10, 23.00 Док. фильмы
14.25, 21.30 «Academia»
15.10 «Красуйся, град Петровский»
15.40, 19.30, 23.30 Новости культуры
16.00 Х/ф «Два гусара»
16.35 «Русская верьфа»
17.25 «Эпоха Барокко»
18.00 «Жизнь замечательных идей»
18.45 «Главная роль»
19.00 «Говорим и показываем» (16+)

19.45 «Главная роль»
20.05 «Абсолютный сплук»
22.15 «Магия кино»
23.50 Х/ф «Бислетта»

21.25 Т/с «Пятница. Глава вторая» (16+)

23.35 Т/с «Проснемся вместе?» (16+)

16.30 Т/с «Генеральская внучка» (12+)

18.15 «Приглашает Борис Ноткин»

18.40 «Право голоса» (16+)

20.20, 20.55 Док. фильмы

21.55 Т/с «Охотники за бриллиантами» (16+)

18.00 «Терни одаренных» (16+)

20.00 «Специальный проект» (16+)

23.00 Х/ф «Опасный человек» (16+)

THT

10.30 «Кисловодская панорама»
11.00 Х/ф «Сорвиголова» (16+)
13.30, 19.00, 20.30 Т/с «Универ» (16+)
14.00, 18.45 «Информбюро»
14.30, 23.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 18.30, 20.00 Т/с «Интерны» (16+)
17.30 Т/с «Реальные паданы» (16+)
19.30 СИФ
21.00 Х/ф «Такси-2» (16+)
22.40 «Комеди Клуб» (16+)

Четверг, 18

1 канал
5.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00,
0.00 Новости
5.05 «Доброе утро»
9.15 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать»
13.00 Т/с «На край света» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Понять. Простить» (12+)
15.15 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
17.00 Т/с «Неравный брак» (16+)
18.00 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
2

